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111 / 1859, 3 soldi nero II tipo (29) un esemplare sciolto + un esemplare su
frammento.(Oliva - E. Diena - Colla). 550 100,00

112 H 1859, 5 soldi II tipo (30). (Sorani - Cert. Raybaudi). 600 125,00
113 1861, 10 s. bruno II tipo (31) annullato con bollo di “Mestre 7 GIUG.” su modulo

di ricevuta di ritorno bollata anche con il timbro di “Dolo”. (Vaccari - R. Diena). — 200,00
114 HH 1859, 15 soldi azzurro II tipo (32) qualità splendida. (Cert. Colla).(Cat.7125) — 1.500,00
115 1859, 15 soldi azzurro II tipo (32) cinque esemplari su frammento. 325 100,00
116 / 1859, Due esemplari da 5 s.(30) + due esemplari da 10 s.(31) + due esemplari da 15 s.(32). 174 25,00
117 H 1861, 5 soldi rosso (33). (Cert. R. Diena) 5.500 1.250,00

118

118 -, 5 soldi rosso (33) su piccola busta decorata con fregi e motivi floreali a rilievo,
spedita da Padova a Verona. — 150,00

119 HH 1862, 10 soldi bruno mattone (34).(Sorani - Cert. Raybaudi).(Cat.12375). — 2.250,00
120 1862, 10 soldi bruno mattone (34) blocco di quattro su frammento annullato con

bollo di Venezia. Rarità. (Cert. R. Diena) 35.000 6.000,00
121 1861-62, 5 s. rosso (33) + 10 s. bruno (34) + 3 s. verde (35). 235 50,00

133127104120
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122 -, 2 soldi giallo II tipo (28) + 3 soldi verde (35) su busta diretta a Sanguinetto. (Bottacchi). — 200,00
123 1863, 10 soldi bruno (34) + due esemplari da 3 soldi verde (35) su lettera da

Venezia per Ancona il 13/9/63. 925 100,00

122

123

124

124 1863, 10 soldi bruno mattone (34) + due esemplari da 3 soldi verde (35) su piccola
busta “valentina” di colore rosa decorata con cornice e fregi agli angoli a rilievo,
spedita da Bardolino per Firenze il 9/2/63. Affrancatura di 16 soldi per la tariffa
delle lettere dirette nel Regno d’Italia. — 1.000,00

125 1863, Serie completa di 5 valori dentellati 14 (36/40) il 10 ed il 15 soldi con
annullo di Levante. 800 150,00

126 HH 1863, 2 soldi giallo dent.14 (36). (Cert. Sorani).(Cat.487). 100,00
127 H/HH 1863, 2 soldi giallo dent.14 (36) blocco di quattro.(Emilio Diena). 1.500 350,00
128 -, 2 soldi giallo dent.14 (36) isolato su circolare da Mantova a Bolzano. 875 200,00

128
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145136134129 130

129 H 1863, 3 s. verde (37). (Cert. R. Diena) 4.250 1.250,00
130 1863, 3 soldi verde dentellato 14 (37) su frammento annullato “FRANCA” (p.12).

(Cert. Sorani). — 500,00
131 1863, 3 soldi verde, francobollo più lungo dentellato 15x19 (37d). Non comune.

(A. Diena). 300 50,00
132 H 1865, 2 soldi giallo dent.9 1/2 (41). (Cert. Raybaudi). 450 100,00
133 H 1865, 2 soldi giallo dent.9 1/2 (41) blocco di quattro. (Oliva - Cert. Sorani). 2.000 350,00
134 1865, 2 soldi giallo dent.9 1/2 (41) su piccolo frammento annullato Venezia.

(Sorani). 950 150,00
135 HH 1864, 3 soldi verde dent.9 1/2 (42) due quartine + un singolo. 555 100,00
136 1864-65, 2 soldi giallo (41) + 3 soldi verde (42) su frammento annullato Udine. 1.025 200,00
137 -, Affrancatura tricolore composta da 2 s. giallo (41) + 3 s. verde (42) + 5 s. rosa

(43) su piccolo frammento annullato Costantinopoli. 3.000 250,00
138 HH 1864, 5 soldi rosa (43) in foglio di 100. Non comune. — 175,00
139 HH 1864, 5 soldi rosa in coppia con stampa decalcata al verso (43b). (Cert. R. Diena)

(Cat.412). — 75,00
140 HH 1864, 5 s. rosa (43) striscia di cinque + esemplare sciolto + 10 soldi azzurro (44)

blocco di 12.(Cat.1350). — 200,00
141 HH/H 1864, 10 s. azzurro (44) blocco di quattro tre esemplari con gomma integra. 287 + 75,00
142 HH 1864, 10 s. azzurro (44) blocco di quattro.(Cat.430). — 75,00
143 1865, 10 soldi azzurro dent.9 1/2 (44) su modulo di ricevuta di ritorno dell’ufficio

postale di Arzignano il 10/5/65. (Vaccari). — 200,00
144 1864, 10 soldi azzurro (44b) con stampa decalcata al verso. 275 50,00
145 HH 1864, 15 s. bruno dentellato 9 1/2 (45).(Sorani - Cert. Raybaudi) (Cat.1125). — 200,00

143
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146 H/HH 1864, 15 soldi bruno (45) blocco di quattro. 3.375 900,00
147 H 1864, 15 s. bruno dentellato ) 1/2 (45) in blocco di quattro.(Cert. Sorani). 3.375 500,00
148 1864, 15 s. bruno dent.9 1/5 (45) piccolo frammento annullato “S. Vito”. (Caffaz). 240 50,00
149 1851, Giornali, (3 c.) azzurro grigio I tipo (1b) margine di foglio a destra,

freschissimo. 450 100,00
150 1851, Giornali, (3 c.) azzurro I tipo (1) angolo di foglio su frammento. Qualità

eccezionale.(Cert. Bolaffi - Cert. Colla). 550 150,00
151 1851, Giornali, (3 c.) azzurro I tipo  (1) striscia orizzontale di tre. (Cert. Raybaudi). 1.625 300,00
152 1851, Giornali, (3 c.) celeste I tipo (1a) su frammento. (Raybaudi). 600 100,00
153 1851, Giornali, (3 c.) celeste (1a) molto ben marginato. (Cert. Colla). 500 125,00
154 1851, Giornali, (3 c.) azzurro II tipo (2) ben marginato aderente al frammento

originario. (Cert. Raybaudi). 1.100 200,00
155 H 1851, Giornali, (3 c.) azzurro III tipo (3) margini molto grandi. (Sorani - Cert. E. Diena). 900 250,00
156 1851, Giornali, (3 c.) azzurro III tipo (3).(A. Diena - Donnini). 375 50,00
157 1855, Giornali, (3 c.) azzurro III tipo (3) ben marginato su piccolo frammento. (G.

Bolaffi - Colla). 450 100,00

162147146
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163 164 169168166165

158 HH 1858, Giornali, (1,05 s.) azzurro (8) bordo di foglio e grandi margini. Splendido. (E.
Diena - Cert. Raybaudi - Cert. Colla).(Cat.3375). — 1.000,00

159 H 1858, Giornali, (1,05 s.) azzurro (8) molto fresco e con grandi margini. 2.250 500,00
160 1858, Giornali, (1,05 s.) azzurro (8) molto ben marginato. (Cert. Chiavarello). 825 200,00
161 1858, Francobolli per giornali, (1,05 s.) azzurro (8) su piccolo frammento. (E.

Diena). 1.000 200,00
162 HH 1858, Giornali, (1,05 s.) azzurro vivo (8a) blocco di quattro freschissimo, con

gomma integra e di splendida qualità. Il secondo esemplare presenta una pregevole
mancanza di colore che altera il profilo dell’effigie. Pezzo eccezionale. (Cert.
Raybaudi - Cert. Sorani).(Cat.15000) — 3.500,00

163 HH/H 1859, Giornali, (1,05) lilla grigio (9) splendido per marginatura e freschezza. (Cert.
Sorani). 4.750 + 1.500,00

164 1859, Giornali, (1,05 s.) lilla grigio (9) annullato con bollo di “Schio”. (G. Oliva). 1.550 350,00
165 HH 1861, Giornali, (1,05 s.) grigio chiaro (10) splendida qualità. (Colla).(Cat.825) — 200,00
166 1861, Giornali, (1,05 s.) grigio (10e) tre margini grandissimi.(G. Bolaffi). 750 150,00
167 -, Francobolli per giornali, (1,05 s.) grigio chiaro (10) in striscia orizzontale di tre su

fascetta per la spedizione di giornale da Venezia a Lendinara. (Cert. E. Diena). 6.250 1.000,00
168 1861, Giornali, (1,05 s.) grigio scuro (10f) annullato con bollo di Tolmezzo ancora

aderente al frammento originario. Margini grandissimi, qualità splendida.(Giulio
Bolaffi esteso - Cert. Colla). 1.750 + 500,00

167
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169 HH 1863, Giornali, (1,05 s.) bruno grigiastro (11) qualità splendida.(Donnini).(Cat.150) — 50,00
170 HH 1863, Giornali, (1,05) bruno grigiastro (11) blocco di 16 con linea di riquadro in

basso. Molto fresco. — 600,00
171 HH/H 1863, Giornali, (1,05 s.) bruno grigiastro (11) foglio di 100. Grande bordo a sinistra,

linea di colore visibile in alto, qualche esemplare difettoso. Da esaminare. — 2.500,00
172 1863, Giornali, (1,05 s.) bruno grigiastro (11) striscia orizzontale di tre con margini

grandi. (Raybaudi - Donnini). 350 + 100,00
173 1863, Giornali, (1,05 s.) bruno grigiastro (11) tre margini grandissimi su frammento

annullato Venezia.(G. Bolaffi - Sorani). 135 25,00
174 H 1853, Segnatasse per giornali, 2 kr. verde scuro (1) freschissimo e di ottima qualità. (Cert. Colla). 8.750 + 2.000,00
175 1853, Segnatasse per giornali, 2 kr. verde giallo (1b) su frammento. (E. Diena). 180 40,00
176 H 1859, Segnatasse per giornali, 1 kr. nero (2) molto fresco. (Cert. Sorani). 7.000 1.750,00
177 HH 1859, Segnatasse per giornali, 2 kr. vermiglio (3).(Cat.1300). — 250,00
178 HH 1859, Segnatasse per giornali, 2 kr. vermiglio (3)bordo di foglio in basso.(Cat.1300). — 225,00
179 1859, Segnatasse per giornali, 2 kr. vermiglio, tre esemplari nelle diverse sottotinte

(3-3a-3b). Tutti molto belli. 390 90,00
180 1859, Segnatasse per giornali, 2 kr. vermiglio con frammenti di filigrana (3c). (A. Diena). 150 50,00
181 1858, Segnatasse per giornali, 4 kr. vermiglio (4a) molto bello. (Cert Fiecchi - Cert. Raybaudi). 6.250 1.500,00

LOMBARDO VENETO ANNULLAMENTI
182 1859, BORGHETTO cerchio con ornato (p. R2) su 5 soldi rosso I tipo (25) su lettera

diretta a Milano il 22/3/59. Rarità. (Cert. E. Diena). 23.750 4.000,00

177

176174172 173

178 181 185 186

182



183 1859, CASSAN0 (p.10) su 5 soldi rosso I tipo (25) lettera per Milano il 31/5.
Esemplare decentrato al punto da costituire interessante varietà. 1.960 300,00

184 1859, Busta di piccolo formato “valentina” decorata a mano a colori con grande
motivo floreale, affrancata con 20 c. cobalto oltremare (15Ba) annullato con bollo
corsivo di Lecco di fornitura austriaca il 30/8/59. Tassata dopo aver rilevato il peso
(a lato manoscritto “8 gramme”). Splendida. — 750,00
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185 1850, 5 c. giallo ocra (1) annullato con bollo di servizio “Distribuzione 2”. (Cert. Sorani). 2.600 250,00
186 1850, “Raccomandata” rosso (p.13) impresso incrociato su 30 c. bruno (7). 2.400 300,00

193

194

189 190 191 199 200 201

MODENA
187 H/HH 1852, 10 c. rosa chiaro (2) blocco di quattro margine di foglio in basso.(Emilio Diena). 2.500 700,00
188 1856, 10 c. rosa senza punto dopo le cifre (2) + 15 c. giallo vivo senza punto dopo

“CENT” (3c) posizione n.132 del foglio annullati con bollo a rombi su lettera da
Modena per Porto Maggiore il 30/12/56. (Cert. E. Diena - G. Oliva - Em. Diena). 3.450 1.250,00

189 1852, Errore di colore, 25 c. verde (4c) annullato con il bollo amministrativo verde.
Raro. (Cert. R. Diena) 1.625 400,00

190 1852, Errore di colore, 25 c. verde (4c) con la varietà “CE T” corrispondente alla
posizione n.41 del foglio di 240. Unico, non sono conosciuti altri esemplari con
tale varietà né nuovi né usati. (Cert. R. Diena esteso). — 5.000,00

191 1852, 40 c. celeste (5). ( A. Diena ). 1.500 450,00
192 H/HH 1852, 5 c. verde con punto dopo le cifre (7) blocco di quattro con (7o) coppia +

coppia con un esemplare senza cifra “5”. Margine di foglio a sinistra, grinze
naturali di gomma. — 750,00

193 / 1858, 5 c. verde con punto dopo le cifre (7) due esemplari su frontespizio di busta
“valentina” decorata con cornice a motivi geometrici e floreali a rilievo, da Modena
per Montefiorino il 7/10/1858. — 100,00
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195

194 / 1858, 5 c. verde con punto dopo le cifre (7) su frontespizio di busta “valentina”
decorata con cornice a motivi geometrici e floreali a rilievo, da Modena per Villa
Minozzo il 22/3/1859. — 100,00

195 1952, 10 c. rosa vivo senza punto dopo le cifre (2a) + 5 c. verde con punto dopo le
cifre (7) su lettera da Carrara a Livorno il 14/11/52. (E. Diena). 1.050 150,00

196 1855, 5 c. verde oliva (8) blocco di quattro annullato. Unico conosciuto. (Cert. R.
Diena) 3.750,00

197 1857, 10 c. rosa con punto dopo le cifre (9). 350 60,00
198 H 1852, 40 c. azzurro scuro, varietà “CENT.49” (10a).(Emilio Diena). 300 65,00
199 HH 1859, Governo provvisorio, 5 c. verde (12) mar4gine di foglio in alto, freschissimo,

gomma integra. (Cert. Colla). — 1.500,00
200 H 1859, Governo provvisorio, 5 c. verde (12). (Cert. R. Diena) 1.875 400,00
201 H 1859, Governo provvisorio, 5 c. verde (12) piena gomma. (G. Oliva). 1.875 300,00
202 HH 1859, Governo provvisorio, 5 c. verde (12) blocco di quattro freschissimo. (Cert. R.

Diena) — 2.500,00
203 1859, Governo provvisorio, 5 c. verde (12).(Emilio Diena - Cert. E. Diena). 875 150,00
204 HH 1859, Governo provvisorio, 15 c. bruno (13) bordo di foglio. (Cert. R. Diena) — 1.250,00
205 HH 1859, 15 c. bruno scuro (13a) fresco, marginato e gomma integra. (Cert. Colla). — 2.500,00
206 H 1859, Governo provvisorio, 15 c. bruno scuro (13a) blocco di quattro angolo di

gruppo molto fresco. (Cert. R. Diena) 15.000 4.000,00

187 192 196 202
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207 H 1859, Governo provvisorio, 15 c. grigio (14) blocco di quattro angolo di foglio
superiore destro. 1.750 500,00

208 H 1859, Governo provvisorio, 15 c. grigio seppia (14c) con varietà “punto in alto
prima della c di cent “ (14e). (Cert. Raybaudi). 700 250,00

209 H 1859, Governo provvisorio, 20 c. ardesia violaceo (15) blocco di quattro molto
fresco. (Cert. R. Diena) 11.000 3.250,00

210 1859, Governo provvisorio, 20 c. ardesia violaceo (15). 200 50,00
211 1859, Governo provvisorio, 20 c. lilla grigio chiaro (16). (Cert. Raybaudi). 1.250 325,00
212 H 1859, Governo provvisorio, 20 c. lilla grigio chiaro, coppia con varietà

“ECNT”(16+16c). (Fiecchi). 350 50,00
213 HH 1859, 40 c. rosa carminio (17) blocco di 12, margine di foglio a destra. (G. Oliva). 3.600 850,00
214 H 1859, Governo provvisorio, 40 c. carminio vivo (17a). Ingiallimenti. 250 50,00
215 HH/H 1859, Governo provvisorio, 80 c. bistro arancio (18) blocco di 4 margine di foglio a destra. 1.050 325,00
216 H 1859, Governo provvisorio, 80 c. bistro arancio, cifra “8” senza “0”, posizione n.11 (18b). 425 140,00
217 H 1859, Governo provvisorio, 80 c. bistro arancio, cifra “8” senza “0”, posizione n.11 (18b). 425 100,00
218 H 1859, Governo provvisorio, 80 c. bistro arancio, senza la cifra “8” (18c). 1.375 300,00

206 207 209 215

203 204 205 208 211 216

212 217 218 219 220 221

222 225

226

227 233

223
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213

219 H 1859, Governo provvisorio, 80 c. bistro arancio senza punto dopo “80”
(18e).(Emilio Diena). 425 100,00

220 HH 1853, Segnatasse per giornali, 9 c. violetto grigio lettere “BG” piccole (2) bordo di
foglio in basso. (Cert. R. Diena) — 300,00

221 H 1853, Segnatasse per giornali, 9 c. violetto grigio lettere “BG” piccole (2). (Cert. R. Diena) 750 150,00
222 H 1853, Segnatasse per giornali, 9 c. violetto grigio lettere “BG” piccole (2). (Cert. R. Diena) 750 75,00
223 H 1855, Segnatasse per giornali, 9c. violetto grigio (3) margine di foglio in basso con

impronta di SPAZIO TIPOGRAFICO alla destra della cifra “9”. (Cert. E. Diena). — 225,00
224 1857, Segnatasse per giornali, 10 c. grigio lillaceo (4). (Sorani). 325 50,00
225 HH 1859, Segnatasse per giornali, 10 c. nero, filo nero orizzontale (5) margini molto

grandi. (Cert. R. Diena) (Cat.1875). — 250,00
226 1859, Oltreappennino Modenese, 20 c. azzurro di Sardegna annullato con bollo a

doppio cerchio grande di Massa Carrara (C3) in data 4/7/59, primo periodo
dell’Oltreappennino Modenese, su piccolo frammento. Un margine leggermente
corto. (A. Diena). 1.125 50,00

227 1859, Oltreappennino Modenese, 40 c. rosso scarlatto (C4) annullato con bollo a
doppio cerchio di Carrara il 22 luglio. La gradazione di colore fa ritenere che il
bollo sia stato usato nel luglio ‘59 e cioè faccia parte del periodo
dell’Oltreappennino Modenese.(Cert. A. Diena esteso - Bottacchi). 3.625 100,00

MODENA ANNULLAMENTI
228 -, AULLA azzurro in cartella (p.9) su Sardegna 20 c. azzurro (15C) su piccolo

frammento. Piega di carta tale da costituire varietà di stampa. (A. Diena). 312 75,00
229 1860, CASTELNUOVO DI GARFAGNANA, doppio cerchio piccolo azzurro su

Sardegna (p.5) 20 c. (15C) il 30/6/60. 237 50,00
230 -, MONTECCHIO (p.8) su 20 c. azzurro (15C) annullato con bollo in cartella

ripetuto anche a lato. (Bottacchi). 237 50,00
231 -, PIEVEPELAGO in cartella (p.7) su frammento affrancato con Sardegna 20 c.

azzurro (15C) coppia + singolo. (Emilio Diena - Sassone). — 50,00
232 -, REGGIOLO in cartella (p.9) su Sardegna 20 c. azzurro (15C) ben marginato. (A.

Diena - Colla - Bottacchi). 312 75,00
233 1861, Bollo a nove sbarre di Modena su Sardegna Giornali 1 cent. grigio nero (19).

Non comune. (Cert. Sorani). — 75,00

USATE IL FAX PER ORDINARE: +39/010.24.73.295

Inviate le vostre prenotazioni attraverso il Fax.
Se non ne disponete eseguite gli ordini per telefono e fate seguire conferma postale.
E’ possibile ordinare anche tramite posta elettronica: E-Mail: info@ghiglione1885.it
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234 1858, 1/2 gr. rosa chiaro I tavola (1) molto bello su fascetta completa diretta a
Cotrone il 12/8/58. (A. Diena - E. Diena). 1.760 350,00

235 1858, 1/2 gr. rosa chiaro I tavola (1) su circolare di propaganda dell’ “Imprestito
Nazionale a Premi del Governo Granducale di Baden per la costruzione di Strade
Ferrate” spedita sottofascia da Napoli l’ 8 settembre 1859. (Cert. E. Diena). 2.350 450,00

236 1858, 1/2 grano rosa lillaceo I tavola (1a) striscia verticale di quattro, margine di
foglio a sinistra fresca e marginata. 2.250 300,00

234 235

237 1858, 1/2 gr. rosa carminio chiaro (1c) striscia verticale di quattro esemplari su
lettera da Foggia per Napoli nel luglio ‘58. Molto bella. (Cert. E. Diena). 6.300 2.000,00

237

238



238 1860, 1/2 gr. carminio vivo II tavola (2a) quattro esemplari su lettera da Napoli per
Gallipoli il 2/8/60. Ottima qualità. (Cert. E. Diena esteso). 8.000 + 3.000,00

239 1858, 1858, 1/2 gr. II tavola carminio scuro (2b) margine di foglio in alto e grandi
margini. (E. Diena). 800 250,00

240 1858, 1/2 grano rosa II tavola (2c) grinza naturale, ben marginato. (A. Diena). 800 225,00
241 1858, 1 gr. rosa chiaro I tavola (3) striscia di quattro margine di foglio a sinistra

molto fresca. 1.100 250,00
242 H 1858, 1 gr. rosa carminio II tavola (4) piena gomma. (A. Diena). 550 100,00
243 H 1858, 1 gr. rosa carminio II tavola (4) coppia orizzontale freschissima. 1.150 250,00
244 H 1858, 1 gr. carminio scuro II tavola (4c). (Cert. E. Diena). 1.250 350,00
245 H 1858, 2 gr. rosa brunastro I tavola (5) coppia ben marginata. 725 150,00
246 1858, 1gr. rosa II tav.(3) + 2 gr. rosa chiaro I tavola (5) su busta da Altamura per

Mola di Gaeta ove giunse il 12/7/58. La piccola busta “valentina” è riccamente
decorata al recto ed al verso con motivi allegorici stampati in oro. Pezzo pregevole
e straordinario. — 5.000,00
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247 1858, 2 gr. rosa lillaceo I tavola (5a) su lettera diretta a Campobasso, con bollo in
cartella “ANNULLATO” e con la dicitura “annullato” sovrascritta a penna.
Interessante e non comune. (Cert. E. Diena). — 125,00

248 1858, 2 gr. lilla rosa I tavola (5b) fresco ben marginato, bordo di foglio a sinistra su
lettera da Chieti per Aquila nel febbraio del ‘58. (Cert. Raybaudi). 2.500 900,00

250

247

248

249 H 1858, 2 gr. rosa carminio I tavola (5d) blocco di quattro margine di foglio a destra,
molto fresco, grinza originale su due esemplari, da esaminare.(Emilio Diena). 1.850 200,00

250 1858, 2 gr. rosa chiaro II tavola (6) con margini molto grandi su lettera da Gallipoli
per Napoli il 22/12/58. Molto bello. (Raybaudi). — 100,00

251 252



catalogo
in €uro

partenza
in €uro(Napoli)

251 1861, 2 gr. carminio cupo III tavola (7f+7f) su lettera da Napoli per Lanciano il
12/1/61. 650 150,00

252 1861, 5 gr. carminio rosa II tavola (9) su lettera da Napoli per Genova il 12/1/61.
“PD” rosso in cartella a lato e datario capovolto nel timbro “Partenza da Napoli”. 500 150,00

253 1859, 10 gr. carminio rosa II tavola (11) striscia verticale di tre. Molto rara. (Cert. R.
Diena) 12.500 2.500,00

254 1858, 10 gr. rosa carminio,II tavola (11a) con parte di filigrana “BT” (Bonaventura
Tajani) capovolta. Raro. (Sorani). 1.200 200,00

255 1858, 20 gr. rosa brunastro I tavola (12) fresco e marginato, grinze naturali di
carta.(Em. Diena - A. Diena - Raybaudi - B. S. Oliva). 750 150,00

256 1858, 20 gr. rosa brunastro I tavola (12) coppia verticale fresca e ben marginata.
Non comune. (Emilio Diena). 750 900,00

257 1858, Frode postale su lettera assicurata da Napoli per Laterza il 6/2/58 affrancata
con tre esemplari da 1 grano I tavola (3) + 2 grana I tav. (5d) + 20 grana I tavola
rosa brunastro (12). Alcuni esemplari furono sostituiti in frode postale e ciò spiega
come taluni annullamenti siano coperti dai francobolli. Di notevole interesse. (Cert.
A. Diena - Cert. Sorani). — 1.500,00
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258 1858, 20 gr. rosa lillaceo, I tavola (12a). (Cert. Raybaudi). 825 200,00
259 1859, 20 gr. rosa chiaro II tavola (13). (Cert. Raybaudi). 1.625 325,00
260 H 1859, 20 gr. rosa chiaro II tavola (13). (Cert. R. Diena) 8.750 2.000,00
261 HH/H 1859, 20 gr. rosa chiaro II tavola coppia (13) molto fresca. (Cert. R. Diena) 18.500 4.000,00
262 1858, 50 gr. rosa brunastro (14). (Cert. Sorani). 3.750 500,00
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